
  

  Klub přátel dobrého vína a pevného zdraví. 

 

 

Milí členové a přátelé V-klubu (ctitelé dobrého Vína a pevného Zdraví); 

  

    Pojďme stihnout ještě zbylé slunné a příjemné dny konce letošního léta, jak jinak, u 

dobrých ryzlinků. Náš klubový dlouhý stůl si to taktéž přeje, a to ještě dřív, než se dostane do 

omlazovací péče postupující rekonstrukce naši staré budovy. Pojďme si tedy přiťuknout všem 

dobrým změnám, zdárně absolvovanému létu, prázdninovým odpočinkem zregenerovanému 

zdraví, a všemu možnému, co k nadšenému přípitku dovedeme přidat. 

     

 Pozvání vám posílám, doufám, tentokrát včas. Máme týden na přípravu. Ta bude snadná, 

protože bude v určitém smyslu jen opakováním dvou našich dávnějších prezentací. A protože, 

repetitio est mater studiorum, pojďme se opětovně věnovat ryzlinkům Rýnským, nyní ovšem 

z poněkud jiného, jen titěrně málo se odlišujícího pohledu. Mnohé vám k tomu napoví Seznam 

degustačních vzorků v příloze. Podívejte se, jak malým rozdílům budeme čelit. Bude nám vůbec 

stačit naše dosavadní zkušenost postřehnout tyto rozdíly? Snad ano. Uvidíme. 

 

I tentokrát téma navedl, a vzorky k degustaci přivezl ze svých cest Pavel. To téma bude 

navazovat na naše již dávno oblíbené degustace ryzlinků. Nyní ovšem od jediného producenta,   

z jediné oblasti, s nepatrnými rozdíly, a to jenom ve stupních kvality, v obsahu cukru, v ročníku, 

a v mini-rozdílnostech mikroklimatu terroiru. 

 

  Tak přijďte se, prosím, potěšit, pobavit a poučit.  

 

 Počítáme s vložným jako obvykle kolem 200,- Kč (podle počtu přítomných). Skutečnou 

cenu lze jako obvykle určit jen podle počtu přihlášených. Proto mi, prosím, dejte včas vědět, kdo 

z vás se na tuto akci chystá. Děkuji. 

     

Setkání je naplánované na středu 28. 8., na odpoledne od 17:00 v Klubu ÚOCHB. 

  Kdo však chce pomoct s přípravou, bude vítán i o něco dřív. 

 

  

 Těším se, jako vždy, na toto i na všechna další setkaní v našem V-klubu! 

  

  

 Vivat!   

  

  Juraj  


